令和6年12月1日(日)~12月25日(水) 2024ノエルアリダスイーツ販売します!

有田市では、「冬の果物の定番有田みかんと冬の定番クリスマスケーキをコラボレーションさせることで、新たなスイーツの定番を作りたい」という思いのもと、過去8回ノエルアリダスイーツコンテストを実施しました。毎年誕生する最優秀作品がメディアに取り上げられるなど、有田みかんの再ブランド化に寄与してきたところです。

今年は、販売時期を12月1日~25日で各店舗オリジナルレシピ等の有田みかんを使用したスイーツを 提供いたします。

また、同期間でインスタキャンペーンを実施いたします。今年のテーマは『冬はみかん』 "有田みかん"の素晴らしさを多くの方に周知・認知をしていただき、冬の季節に「みかん」と「ノエルアリダスイーツ」で幸せなひとときを過ごしていただきたいと願っています。家族、友人、恋人など、大切な方々への感謝の気持ちや日常では伝えられない思いを、ノエルアリダスイーツと共にお届けする機会として是非ご参加ください。共に幸せな瞬間を刻みましょう!

インスタグラムで投稿をする、または市が指定する投稿に"いいね"をすると、20名様にノエルアリダスイーツコンテストの審査委員長を務める『Toshi Yoroizuka』オーナーシェフ鎧塚 俊彦氏のスイーッや、有田市の特産品が抽選で当たります!

旬の有田みかんの美味しさを最大限に引き出した、期間限定スイーツをぜひご賞味ください。

◆販売期間 令和6年12月1日 (日) ~12月25日 (水) ※店舗により販売期間が異なる場合があります











イベントの詳細や販売店舗の情報は こちらの二次元コードから ご確認お願いいたします。

------ この件に関するお問合わせ先 -------

〒649-0392 和歌山県有田市箕島50

有田市役所 経済建設部 ふるさと創生室 ブランド推進係

担当:北野 遥大

TEL: 0737-22-3648 FAX: 0737-83-3108 Email: brand@city.arida.lg.jp